

供暖开始了,控制器却没开

一户一表试行第一年,部分用户有点摸不着头脑

本报11月18日讯(记者 孔雨童 见习记者 李园园)今年是烟台市试行一户一表的第一年,市区多个小区居民都尝试了这种新式控制系统。然而,18日记者走访几个小区发现,试行第一年,不少居民还有些摸不着头脑。

18日上午,在万光观海花园孙先生家里,记者看到,靠近门的墙上挂了一个方形小盒子,上方是一块显示屏,下边有几个按钮。“到现在也没学会怎么调控温度。”孙先生告诉记者,16号他听邻居说“开始供暖了”,可是自

己家中一直不热,找了工作人员一问后才知道,装在自己家的这个室内温度控制器没打开。

“闹了个笑话。”孙先生告诉记者,后来他跟物业工作人员要了一份说明书,可是直到现在,自己只会开关。“你看,还是没法设温度。”孙先生家的室内温度控制器显示20度,孙先生几次试图按下温度加减按钮,不过数字一会又变成20。

记者在室内温度控制器说明书上看到,该控制器可以设定时间段、室内温度高低调节、白天夜晚模式,第二天温度设置等

等,说明足足有三页,一时间还真是让人有点难以掌握。

“这两天一直在研究,还没练会,所以现在不太动它。”在小区里,记者又遇上市民宋女士。宋女士告诉记者,她平常白天都不在家,一户一表让她觉得很实惠也很方便。“首先,这个温度可以控制,热了可以调成温度稍低的类型,比较人性化;其次,人不在时关掉暖气,既能节约资源又能减轻自身经济负担,也是一种低碳环保。”但是宋女士告诉记者,刚开始用的时候,“因为不会用,没少头疼”。

海天名人广场也是今年试行一户一表的小区。2号楼的一位张先生告诉记者,现在他也没用太复杂的设置,家里的七扇暖气片,觉得温度高了他就把设在暖气片上的阀门关几个。

记者联系了一位负责给市民家中温控器使用解疑的工作人员,该工作人员表示,近期接了不少这样的询问电话,尤其是老年市民,很多不知道怎样使用这种仪器。“现在使用说明有三页,还没敢列更多上去。”她告诉记者,如果一个小区有多户居民存在疑问,也可以上门教市民使用。



一户居民室内的温度控制器。记者 孔雨童 见习记者 李园园 摄

暖气管道 怎么建在了卧室窗外?

供热公司答复称,这样不影响原有管道系统



居民卧室窗外的黑色暖气管道。记者 钟建军 摄

本报11月18日讯(记者 冯荣达) 上夼西路133号楼的一位住户向记者反映,17日,供热公司派施工单位,在单元楼南边阳台窗外,立起一根黑色暖气管,给居民生活带来安全隐患。住户质疑,为什么偏要建在这里?供热公司答复称,单元楼内原供暖回水管老化漏水严重,为给楼上居民供暖,采取这种维修方案。

18日下午,在上夼西路133号楼南边,记者看到一根黑色暖气管道,接在一个阀门上,高约六七米,

在二楼的平台处,又往东拐了一个弯进入楼内。居民李女士告诉记者,17日,华阳热电派施工单位在这里建了一个暖气管。“为什么要建在我们卧室窗外。这个小区本来就很招小偷,这下好了,小偷顺着管子就能爬上来,给我们的生活造成多大隐患。”居民纪女士告诉记者,动工的时候,她就打过华阳热电的热线电话,希望他们能过来看看,协商一下,能不能不要建在这里,但是一直没给一个明确的答复。

市民于女士咨询:家住楚风一街18号,供暖两天了她家只有主卧室是热的,其他屋都刚刚有温度。之前自己放了一下气,还是没有效果,能不能过来帮忙看一下?

500供热公司表示:已安排附近班组前去落实。这位住户所在小区,500供热公司还没交接过来,暖气设施的维修由开发商、物业负责。但是,该用户私自改动暖气,把卫生间的暖气改成小背篓,所以导致不热。这种情况,用户可能要自己承担不热的结果。如果因为暖气改动而造成楼上楼下的暖气不热,还要承担邻居的损失。

市民毛先生咨询:家住只楚路56号,除了二楼温和,其他楼层都不太热,工作人员能否过来检查一下?

500供热公司表示:工作人员过去落实发现,这户居民给暖气放过水,但是排气方法不对。目前工作人员正在给他们排气,估计一会温度就会上升。

供热公司提醒市民,不要私自给暖气放水。如果大量放水,管道里就不得不补充大量凉水,这样就可能导致整个管道都不热。

市民赵先生咨询:自己的房子是带阁楼的,如果阁楼不安装暖气片,请问是否还要交暖气费?

烟台市供热燃气管理处表示:暖气费一般是按房产证登记的建筑面积来收取的。不过有的房子开发商是赠送阁楼的,可能阁楼不计算在建筑面积之内,具体情况还要看房产证里是怎么算的。

市民王先生咨询:家住莱州,想问一下基础设施的配套费是多少?我家是两层楼,第一层是门头房,现在只想给门头房并网,请问第二层可否不入网?

莱州市供热燃气管理处表示:现在的配套费是每平米44元,配套费是按照房产证登记的建筑面积收取的,用户还可以咨询一下热力公司。

本报记者 孔雨童

多动、抽动症有新药



备受损的神经元芽和促进它的正常发育是治疗多动和抽动的根本途径。

目前,我国唯一获得批准治疗多动症、抽动症等大脑发育迟缓问题的治疗药品—智力健口服液研制成功和应用到临床。(批准文号:国药准字B20020379)。智力健含“5A神经元芽促生液”,就像给植物浇水一样,灌溉语言中枢、运动中枢、视觉中枢,协调中枢、联合中枢等5大神经区域,促使神经元芽再生、发育,调节神经递质平衡,修复发育不完全的大脑前额叶,成功解决多动症等大脑发育迟缓问题。

日前,治疗多动、抽动症特效新药智力健口服液已来到烟台,同时在长途汽车总站北门售票厅西侧华医堂大药房开设多动症专家咨询,如果你想了解更多关于多动症和抽动症的相关知识,欢迎拨打专家热线:0535-6055567,打进电话的家长同时可获得多动症健康手册一本。

研究发现,多动症、抽动症主要是大脑神经递质失衡造成,而神经递质的失衡是因为大脑神经元芽的受损和发育迟缓造成的,修

现购买水宜生即刻获赠价值680元水宜生·除氯宝一台!“水宜生”给您家里的水龙头免费健康大升级

2009年,水宜生又凭借其领先的高科技专利水处理技术,发出用于“厨用和沐浴”的健康水处理产品——水宜生·除氯宝系列,他能有效去除水中余氯,去除水渠蔬菜残留农药,还能随时滤出弱碱性、负电位、高含水量的健康好水。一经上市便广受追捧!水宜生上市三周年之际,为答谢新老客户对水宜生的喜爱,水宜生特别面向水宜生用户开展“幸运99·健康100分”健康用水体验活动,让广大水宜生新老用户真正体会到健康水环境对品质生活的价值,倡导大家从家庭的水源头开始注重饮水健康。

保卫全家健康,率先换上健康“水龙头”!

家用制水机在欧美发达国家已经非常普及,前几年就进入中国市场,但由于价格昂贵、安装、清洗、维护复杂,使用寿命短等特点,很难被消费者所接受,水宜生针对家庭使用习惯及中国水质研发出水宜生·除氯宝,他体积小,易安装、清洗、维护方便,并通过“中国计量科学院”、“国家食品质量监督检验中心(上海)”等专业检测机构的多项安



水宜生·除氯宝厨用型 除异味,除果蔬上农药残留,饮食安全更健康

水宜生·除氯宝 厨用型能有效去除水中余氯、除重金属等有害物质,呈现弱碱性、负电位、小分子团等健康特性,这样的水烧开后沏茶、泡咖啡、减轻苦涩,增加口感;冲奶粉,更利于奶粉的钙质吸收。

水宜生·除氯宝沐浴型 除余氯,防止脱发发质干枯,洗后皮肤不干燥水宜生·除氯宝沐浴型,能有效滋润,保护头发不干枯,减少掉发,头发更柔顺,更有光泽,让人感觉一

下子年轻好几岁。

水宜生·除氯宝 每人限购1台 抢购专线0535—6249926 6890646

总代理:莱山区观海路路鸣商业中心 芝罘区店:振华国际广场超市总店 东南门入口前行90米 振华商厦负一楼超市入口处海港路华达大厦1827室(振华商厦对面) 开发区店:开发区振华超市入口处 各县市区销售专营:烟台市水宜生专卖店(烟台公司对面) 海阳市龙山街集雅礼品公司(一店) 海阳市网通公司北100米黄山路商业幼儿园对面(二店) 海阳市家家悦百货一楼电梯旁市医院对面(三店) 莱阳大寺街麻前中学北门东30米 莱州四知苑茶社(原月季园) 莱阳水宜生专卖店(老邮局南50米路东) 卞平政府大街武装部东100米路口长岛麦隆购物中心 龙口市龙港开发区嘉元怡海小区临街16号(华大酒店1公里路西) 黄城劳动局向东600米路南 招远市罗峰路北关西村委北50米路东(一部) 招远市金都百货商场北门入口处(二部) 招远振华商厦东门负一层电梯 振华大药房水宜生专柜

水宜生老用户仅需 99 元



全国统一售价:680元